

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Светлана

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.02.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 10.02.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2114/answer/2115>



## Заключение врача

Уважаемая Светлана! Ничего страшного нет, не расстраивайтесь. Анализы берутся из уретры специальной маленькой петлей или щеточкой. При этом, естественно, несколько травмируется слизистая оболочка. Потом, при мочеиспускании, моча проходит по травмированной слизистой, возникает жжение или резь. Слизистая оболочка регенерирует (восстанавливается) 3-4 дня, поэтому Ваши неприятные ощущения должны пройти через это время. Пишите, если будут вопросы.